

★童言无忌

素质教育

□苏桂芹

前几天儿子的学校里面举行了一个活动,学校特意请了一名有名的教育学家来学校,给家长们举行了一次关于素质教育的讲座。几乎所有的家长都去听了。听完之后我深有体会,觉得以前那样动不动就打儿子的处罚措施,实在是太不可取了,现在都提倡素质教育了,就是要以理服人,再也不能以简单粗暴的方式来对待孩子所犯的错误了。

那天,儿子不知怎么搞的和邻居的孩子打架了,回来连衣服都弄破了。老公举起手刚想揍儿子,我连忙拦住老公,对儿子展开了一场素质教育,我对儿子摆事实讲道理,动之以情晓之以理地讲了应该如何和别的小朋友友好相处。儿子还挺犟的,就是不认错。于是我足足对儿子讲了两三个小时,最后儿子终于忍不住认输了,道:“素质教育果然是厉害,我的头都给你说疼了。我受不了了。”于是儿子把头转向老公道:“爸爸,您还是打我几下得了。”

★瞠目结舌

爱情电话键

□翟杰

周末,接到表弟的电话,非让我马上赶到他家。不用说,这小子肯定又和女朋友闹别扭了。哎!要说他女朋友真不省事,那姑娘除了脾气古怪之外,遇到事情从来不肯直说,总是喜欢跟表弟拐弯抹角地耍心眼,还说这样可以开发表弟的智力。

推开表弟家的门,他正抱着脑袋在沙发上抽闷烟呢。一问才知道,表弟晚上和同学聚会多喝了几杯,在睡觉之前没跟女朋友说“晚安”。今天一早,你一言我一语,俩人越

吵越厉害。我劝表弟:“男子汉大丈夫,说句好话,息事宁人吧!”别说,表弟还真经不住劝,我这话刚一落地,他那边就把电话打过去了。可是,任凭表弟跟他女朋友说了多少好话,那姑娘就是王八咬手指——死不松口。最后,对方说:“咱们以后的感情,就是那电话机上的一个键……”

挂了电话,我和表弟赶紧找来电话机。哪个键呢?哈哈!我一拍大腿,指着电话机上的“重拨”键说道:“小子,这事有门,这肯定又是你女朋友在考验你呢。依我看,为了表示你的诚意,你应该亲自去她家赔礼道歉。”表弟二话没说,换好衣服,打了一辆出租车,直奔百里之外的女朋友家。

大概过了两个多小时,表弟耷拉着脑袋回来了。“还不原谅你?”我吃惊地问。表弟重重地点头,然后说道:“哎,我算是白跑了一趟。那个键不是‘重拨’,而是‘免提’。”

★世态万象

勤快的小王

□刘敬胜

小王刚分配到我们办公室,非常勤快,每天早晨总是第一个到办公室打扫卫生。时间长了,竟然学会了察言观色。我们科长在我们办公室的隔壁,小王看到科长从办公室门前走过去,他又是擦桌子,又是拖地,烧水,忙得不亦乐乎,可是等科长进了办公室,他就停下来了,有时让他倒杯水都很困难。

前天下午,我正加班,对桌的小王慌忙拿起拖把,急三火四地跑出去拖走廊的地板,拖了一遍又一遍,足足拖了有半个小时,我说够干净了,蚊子站在上面肯定会劈叉。可是小王还是无动于衷,不肯停下。我忙我的,不再理他。又过了一会儿,小王来到我跟前对我说:“兄弟,我刚才从

门缝看到科长过去了,下班这么久了,怎么没见他出来?”听了他的话,我恍然大悟,笑了:“小王,这回你算是白忙活了,你去洗手间刷拖把时,科长已经走了。”

★瞒天过海

好事办砸了

□王恩亮

室友阿由爱张扬,时常自吹关系广。

这天阿由的同乡拿着一支香烟来求助,想让他帮忙找份临时工干。阿由还没等同乡坐稳,就写了一张条子说:“你现在就到某公司去找刘主管,他会负责帮你安排的。”同乡一看阿由这么牛,兴冲冲地拿着条子走了。

同乡走后,我对阿由说:“你是什么人物呀,写张条子就让他拿着去办事。这样做太不妥了。”阿由自信地说:“没啥不妥的,年初刘主管曾让我帮他张罗过员工。”我说:“彼一时,此一时,你还是跟刘主管先打个招呼吧。”听了我的话,阿由还是打通了电话。刘主管正在外地,说公司近期不招人。

阿由办了不着调的事正感后悔,同乡恰巧也返了回来。他气呼呼地对阿由说:“你不会是在忽悠我吧?到了那里我不仅没找到刘主管,人事部还说他们正打算裁员。我实在有些气不过,一用力还推坏了他们的推拉门。”

阿由正愁不知如何下台阶,这下正好抓到了把柄。于是他同乡说:“哎呀呀,你咋会推坏人家的推拉门,好事可是被你办砸了。”同乡正在发愣,阿由自编自演说道:“刚才我已跟刘主管通电话了,他们虽然真在裁员,那可是为安排咱这种关系户作准备!”

★市民经济

买拖把

□孙凡利

妻子正在拖地,拖把突然罢工散开了。妻子让我拿钳

子修修,我不愿意。这拖把已经修了四次了,拖把头严重“脱发”,没有修的意义了,我让妻子去商店再买一把。

妻子节俭,说:“一把拖把二十多元,咱俩一天的生活费呢!”妻子记忆力差,我记得拖把的价格是12元,就说:“你记错了吧,二十多元能买两把了呢。”没想到,我们在拖把的价格上起了争执,妻子坚持认为一把拖把二十多元,最后发展成打赌,谁输了就给对方捶背一周。

为了公平起见,我骑车带妻子去街上买拖把。也摊上晦气,刚出门车胎就爆了,耐着性子修好车才买成拖把。一把拖把13元,我看着我妻子说:“走吧,回家给我捶捶背去。”妻子不认输,说:“别乐这么早!你刚才修车花了多少钱?”“10元啊。”我脱口而出。妻子紧接着说:“这不得了,为了买拖把总共花了23元,你输了。”

★原来如此

孝顺的媳妇

□虞国兵

老婆喜欢秋天买冬装,说秋天买冬装便宜。

这天,老婆在网上看中了一件风衣,惊叫着说这衣服老妈穿准好看。我连忙怂恿她买下送给老妈,老婆爽快地答应了。

三天后,老婆收到快递便迫不及待地拿到老妈那儿献殷勤去了。老妈把衣服打量了一番,脸上露出了甜蜜的微笑。老妈穿上试了一试,嘴笑得合不拢,连夸媳妇孝顺。老婆回来把这事跟我添油加醋地说了一遍,正想从我这儿邀功呢,突然,老妈一脸不开心地走了过来,把衣服扔在沙发上,头也不回地走了!我瞪了老婆一眼,问道:“咋了,你又惹老妈不开心了?”老婆一脸委屈地摇了摇头,说:“我也不知道呀!”我连忙拨通了老妈的电话,问她咋了,这么不高兴的。老妈板着脸回道:“还问我咋的,被人穿过的衣服竟然送我!”我一听蒙了,拿起风衣看了看,发现衣服的口袋还有块巧克力,果然是被人穿过的!我问老婆,这到底是怎么回事。老婆摇了摇头说:“我也不清楚,我先去问问卖家吧!”

过了一会,老婆笑嘻嘻地回来了,说:“老公,都怨我没看清楚,卖家那写着买衣服送礼物,这便是那礼物呀!”

★后生可畏

跟儿子签协议

□詹华

为了不让儿子输在起跑线上,我给他买了几本练习册,让他每天做两页,可他最近迷上了踢足球,根本不用心学习。

这天,他正在我的监督下写作业,小伙伴在楼下叫他,他放下笔就想下楼,被我叫住了,我绷着脸告诉他,写完练习才能去。儿子急了,央求道:“妈,今天有几个高年级的哥哥来教我们踢足球,你就让我去吧?我保证从明天开始好好学习。”见我不松口,儿子又说:“你们做生意不是都要签协议吗?你是不相信,我可以给你签个协议。”说完,他撕下一张纸,写好了协议,我接过来一看,上面写着:从明天开始,我一定按时完成妈妈布置的作业,如果违背,我愿意接受妈妈的任何处罚。下面写上了他的名字和日期。我心想,这小子伙计白纸黑字写了保证,我应该相信他一次,就同意他出去了。

别说了,儿子自从写了协议后,还真好好学习了一星期,可到了一个星期后,又变回了原样。这天,他放下饭碗,又要出去玩,我拿出协议书,说既然你违背协议,我准备罚你多写二页练习册。儿子听了我的话,头也没回地说:“妈,亏你还是做生意的,你仔细看看协议后面的备注。”

我连忙翻到协议的后面,见上面用小字写着:此协议有效期为一个星期。

★啼笑皆非

儿子是个小马虎

□史为恒

双节临近,儿子提前放假了。我和老婆商量后在小区内为儿子报了个书法班,一来可以使假期过得有意义,二来通过写书法也可以纠正一下儿子马虎的毛病。儿子小学一年级,上学时忘书本落铅笔的情况时有发生,我和老婆常为他的马虎头痛不已。

今天下午上第二次课。儿子拎着书包刚要出门,老婆偏偏又塞给他一只垃圾袋,要他顺便扔到楼下的垃圾桶里。儿子出门后,老婆发现他的铅笔盒没有带,连忙拿起来追了出去。

老婆刚刚进门,我就听见儿子在楼下喊。打开窗户望去,

儿子拎着垃圾袋正一脸沮丧地站在垃圾桶前:“爸,拿个钩子下来,我把书包扔垃圾桶里了!”我恼怒地朝老婆瞪了一眼,匆匆下了楼。

费了好大劲儿子才将儿子的书包从垃圾桶里扒出来,还好没有弄脏。我悻悻地将书包给儿子背好,埋怨道:“你又犯迷糊了?”说着,将儿子手中的垃圾袋夺过来扔进了垃圾桶。

儿子走了两步,又猛然转过身来,满面通红地看着我。我正在纳闷,儿子指着垃圾桶怯怯地说:“爸,我把铅笔盒装垃圾袋里了……”

★麻辣夫妻

买房子

□白立鸿

从年初到现在,我和老公一直都在看房子,可房子却一直没买上。原因不在我,只怪老公买房子的标准太苛刻了。

上周老公出差去了,同事小张刚刚在某新开的楼盘买了一套房,他建议我去看看。看过之后,我也感觉不错,因为房源不多了,就给老公打了个电话,交了三万块钱的订金,赶紧把房子订了。谁知第二天老公就急匆匆地赶回家,拉上我直接去了售楼部。仔细地询问过售楼小姐之后,他觉得也可以,我悬着的心才彻底放下来。

出了售楼部,老公又骑车在小区周围转了一圈,回来后他满脸严肃地对我说:“这房子必须退了,决不能买。”我大睁着眼睛问道:“为啥呀?”“因为小区附近有个加油站,这可是颗定时炸弹呀!”

听完老公的理由,我忍不住跟他吵了起来,但最后还是把房子退了。回家的路上我怒气冲冲地跟他下了最后通牒:“从今天起,我再也不想买房子的了,因为世界上根本没有符合你标准的房子。”老公和颜悦色地对我说道:“买房子找对象一样,对方的人品、工作、学历、家庭条件、容貌、兴趣爱好等样样都要考虑,要精挑细选,可不像平常买大白菜那样简单。”听完老公这句话,我转怒为喜,问道:“这么说我是你精挑细选来的了?”老公叹气道:“唉,当初怪我只考虑容貌这一个因素了,像买大白菜那样简单,后悔哟!所以在买房子上我一定吸取当年的教训。”

关于2009我院夏季、秋季胃肠病普查通知

每年夏季、秋季都是胃肠病的高发期,特别是今年比往年增长10%,为了让胃肠病患者早发现早治疗,9月1日-9月30日郑州市仁济医院(原河医一附院东住院部)特邀我国著名胃肠病专家来我院普查免专家挂号费,胃肠检查优惠仅收40元,药费优惠15%。

(查)一、采用新一代高清晰度胃肠显像仪,不插管、无痛苦,准确检查各种胃肠疾病。
二、免专家诊断费,同时免费检查肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等疾病。

(治)多管齐下一步到位,采用现代中医辨证疗法,治愈胃肠疾病。

诊疗范围:

胃病:急慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃下垂、返流性食管炎、胃酸过多与过少症、应激性溃疡。

肠病:急慢性、肠炎急性结肠炎、溃疡性结肠炎、腹泻、便秘。

3分钟无痛胃肠检查

如果您有以下症状,建议您及时检查胃肠:

口干、口苦、口臭、口粘、口淡无味等;口腔溃瘍、牙龈肿痛、干呕、恶心、呕吐、打嗝、反酸;胃胀、胃痛、两肋疼痛胀满、食欲不振、腹痛、肠鸣……



9月1日-9月30日普查期间所有胃肠检查费仅收40元(切记早上空腹4小时)
健康热线: 0371-86016052 (本院省市医保定点医院及新农合定点医院)

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼胃肠诊疗室
乘车路线:火车站乘坐101、102、4、38路公交车到中原路与京广路下车交叉路口(市教育局)向北300米路东即到

眩晕危及生命

“眩晕”就是“目眩”和“头晕”的总称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗塞等疾病,我国每年因头晕、眩晕而发生心脑血管猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果经常出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。

卫生部最新调查结果表明:我省各大医院总计每天的有1500多名“新生”的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同情况的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被“中华中医药眩晕防治中心”、“国家卫生部”唯一批准的专治头晕、眩晕的特效药。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4-8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有确切的治疗。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、脑动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的治疗。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线: 0371-66368762

特约经销地址:紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦